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Stemmingen moties ABN AMRO

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over ABN AMRO,

te weten:

- de motie-Nijboer/Schouten over meer zeggenschap voor
werknemers over de beloning van topbestuurders (31789,
nr. 55);

- de motie-Merkies c.s. over wettelijke beperkingen van
de vaste salarissen van bankbestuurders (31789, nr. 56);

- de motie-Merkies over het vervangen van de voltallige
raad van commissarissen van ABN AMRO (31789, nr. 57);

- de motie-Tony van Dijck over het vervangen van het
management van ABN AMRO (31789, nr. 58);

- de motie-Tony van Dijck over maatregelen om lagere
bonussen niet meer te compenseren (31789, nr. 59);

- de motie-Aukje de Vries/Koolmees over het vereenvoudi-
gen van overstappen naar een andere bank (31789, nr. 60);

- de motie-Omtzigt/Schouten over een aantal scenario's
voor privatisering van ABN AMRO (31789, nr. 61);

- de motie-Krol/Merkies over een breed samengestelde
onafhankelijke staatscommissie (31789, nr. 62);

- de motie-Öztürk over mkb-kredietaanvragen door banken
(31789, nr. 63).

(Zie vergadering van 9 april 2015.)

In stemming komt de motie-Nijboer/Schouten (31789, nr.
55).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Merkies c.s. (31789, nr. 56).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Merkies (31789, nr. 57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31789, nr. 58).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31789, nr. 59).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aukje de Vries/Koolmees
(31789, nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Schouten (31789, nr.
61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS en GroenLinks voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Krol/Merkies (31789, nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De voorzitter:
Wilt u iets zeggen over deze motie, mijnheer Bosma?

De heer Bosma (PVV):

Voorzitter. Wij willen geacht worden voor de motie op stuk
nr. 61 te hebben gestemd.

De voorzitter:
Daarvan wordt een aantekening gemaakt in de Handelingen.
De uitslag blijft ongewijzigd.

In stemming komt de motie-Öztürk (31789, nr. 63).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk en 50PLUS voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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